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EMENTA: Informações referentes à 
entrega dos livros didáticos a 
Emeb Gov. André Franco Montoro.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Após recebermos contato de diversos pais de alunos da EMEB 

Governador André Franco Montoro, fomos informados de que, até o presente 

momento, os livros didáticos ainda não foram entregues aos estudantes. Tal 

situação tem impactado negativamente o processo de ensino, preocupando os 

responsáveis e prejudicando o progresso educacional dos alunos. Diante disso, 

solicitamos informações detalhadas sobre o status e o cronograma de entrega dos 

livros didáticos, visando entender e resolver essa questão de maneira eficiente e 

oportuna.

 Os vereadores FRANKLIN e ANDRÉ AMARAL requerem, nos 

termos regimentais, após a aprovação em plenário, seja encaminhado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita o seguinte pedido de informação: 

1) Qual é o status atual da distribuição dos livros didáticos na 

EMEB Governador André Franco Montoro?

2) Quais são os procedimentos estabelecidos para a entrega 

dos livros didáticos aos alunos nesta escola?

3) Quais foram os motivos identificados para o atraso na entrega 

dos livros didáticos nesta instituição de ensino?

4) Existe um plano específico para resolver essa situação e 

garantir a entrega dos livros didáticos de forma eficiente e oportuna?
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5) Qual é o cronograma previsto para a entrega dos livros 

didáticos aos alunos da EMEB Governador André Franco Montoro?

6) Quais medidas estão sendo adotadas para minimizar os 

impactos negativos no processo de ensino decorrentes da falta de entrega dos livros 

didáticos?

7) Como os pais ou responsáveis serão informados sobre o 

progresso da distribuição dos livros didáticos e quando podem esperar recebê-los?

8) Que recursos estão sendo disponibilizados para agilizar a 

distribuição dos livros didáticos e resolver esse problema de forma rápida e eficaz?

Justificativa:

Pais de alunos da rede pública de ensino procuraram este 

vereador para solicitarem informações sobre o assunto.

Valinhos, 24 de abril de 2024.

Franklin Duarte de Lima
Vereador

André Amaral
Vereador
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